

# 九龍總商會五百多人春季旅行「新春行大運」

【本報訊】記者黃穎雅報道：瑞龍賀新春。九龍總商會上周日舉行會員春季旅行，由理事長鄭君旋、監事長黃熾雄擔任大會顧問，康體部主任石耀東任總領隊，與理監事長及屬會會員親友逾五百人先後遊覽黃大仙廟、蜜蜂王國，士多啤梨園等本地著名景點，又於鯉魚門享用午膳，度過了一個閒適愉快的周末。鄭君旋總結行程表示，是次旅行因得到會員的多方面配合，行程非常圓滿，希望各位玩得盡興，做到「好玩、好食又開心」。龍年行大運，一於龍咁威。

參加旅行還包括副理事長曾超強、黃熾展、王慧玲、劉建華；副監事長謝英明、陳達科、戴焯南、何樹坤等。早上九時許，理監事及各部門主任、家屬親友齊集龍總大廈門前上車，分乘十輛旅遊大巴出發前往各景點參觀。出發前，理事長鄭君旋及監事長黃熾雄親自走到車上向衆人派發賀年利是，恭祝大家發大財，龍年行好運，龍馬精神。

由於是次旅行團人數較多，大會將團友分成兩批，第一批團友早上先到黃大仙廟參觀，然後前往由龍總屬會、鯉魚門商會主席王石星開設的海鮮酒家享用午膳。下午再前往位於粉嶺沙頭角公路的蜜蜂王國及坪輦的有機士多啤梨園。第二批率先暢遊新界景點，下午才到黃大仙廟參拜。石耀東表示，龍總每年都有四季旅行，飲食方面尤為着重，為此他特別為大家精心挑選以清淡為主的有營養的菜單，期望各位吃得健康，開心。菜單包括：白灼海生蝦、清蒸鮮鮑魚、海蒸石斑魚、內鬆扒豆腐、上湯菜膽雞、西芹炒鮮魷、上素羅漢齋、海魚豆腐湯、郊外靚時蔬、揚州炒飯、乾燒伊麵和甜品紅豆沙，

筵開44席，極一時之盛。

旅遊大巴先後抵達黃大仙廟，部分團友向黃大仙參拜表敬意，亦在月老及佳偶天成神像前合照留念。由於近日部分沙頭角公路解禁開通，旅遊大巴經沙頭角公路前往蜜蜂王國，交通更為便捷，期間團友細心聆聽工作人員講解蜂蜜的各類功效、參觀蜜蜂養殖場後，又驅車前往士多啤梨園參觀。團友下車後沿路標指示前往士多啤梨園，沿途欣賞郊外一片翠綠，團友既可採摘鮮果，又可和家人一起採摘士多啤梨，享受親子樂趣。

行程結束後，團員於下午五時陸續返抵九龍總商會解散，各人均盡慶而歸。鄭君旋在總結旅行表示，感謝總領隊石耀東精心安排的午膳菜單，菜餚喜見特色，尤其是酒家為每圍客人逐一清蒸石斑，耗時雖久，但吃起來份外鮮美。他亦鼓勵會員帶同下一代參加旅行，因該會十分着重傳承工作，培養下一代是該會的核心價值，期望年輕一代能為該會及國家多作貢獻。

談及會務發展，鄭君旋表示，龍總今年五月將組團前往台灣，祝賀馬英九、吳敦義當選「總統」和「副總統」。另外，該會又計劃將每年一度的「新紀元行政管理精英培訓計劃」人數由一百五十人增至二百人，以加強兩岸三地青年的文化交流，並在廈門、台灣及香港舉行。



▲團友在鯉魚門海景海鮮酒家午膳

◀理事長鄭君旋（左）、監事長黃熾雄（右）向龍總會員及親友派新年利是

▼團友們在黃大仙廟門前合照



▶（左起）曾超強主任、黃熾雄監事長、鄭君旋理事長、石耀東夫人、李港生副主任暢遊蜜蜂王國  
（本報攝）



▶（左二）、教育資訊部主任何素蘭  
（右一）與家人參加旅行  
▲左起：鄭君旋理事長由  
石耀東主任陪同頒發感謝狀予  
海景海鮮酒家老闆，鯉魚門商  
會王石星理事長  
（本報攝）

# 深港供電企業為長者送暖

為迎接「學雷鋒紀念日」，中華電力公司與深圳供電局首次聯合深港兩地供電企業義工力量開展「電力送暖行動」，日前在香港賽馬會深圳頤康院不僅為該院70多位長者送去溫暖和關愛，並免費為他們提供節能及安全用電服務。據透露，根據雙方贈送的一份定制的節能方案，經過室內照明系統節能改造後，這座擁有數十名香港長者的養老院每年可節電51%，讓長者晚年生活不僅溫暖舒適且環保低碳。

【本報記者黃仰鵬深圳電】

由香港中華電力以及深圳供電局組織的數十名企業義工，3日在位於深圳鹽田區的香港賽馬會深圳頤康院，為院內一季度生日的長者開了一場別開生面的生日會。生日會上，深港兩地義工不僅精心準備了歌舞、魔術，更別出心裁地準備了用電知識有獎小問答來活躍現場氣氛。

兩地聯手推動節能

除了生日會之外，香港中華電力以及深圳供電局還向復康會送上一份為頤康院定制的節能方案。根據該方案進行室內照明系統節能改造後，預計年可節約電量27043千瓦時，綜合節電率可達到51%，相當於減少燃燒標準煤9.5噸，少排放二氧化碳26.9噸，整個改造投資只須一年八個月即可收回。



▲深圳供電局與中華電力社會責任合作啓動儀式在香港賽馬會深圳頤康院舉行

本報記者黃仰鵬攝

深圳供電局副局長王志勇表示，本次活動中，深港兩地供電企業聯手提供節能和義務服務，同時也是兩地電網企業在履行社會責任方面開展的共同探索。深圳供電局未來將與香港中電一起開展深港客戶代表互訪等諸多交流活動，認真聽取第三方對供電服務的意見並打造深港兩地社會責任成果發布的常態化交流機制，同時建立不同層面的溝通管道，凝聚深港兩地利益相關者的合力，共同推動社會的可持續發展。

中華電力公司市場及客戶服務業務部總監周立文表示，中電將把集團在香港及亞太地區業務範圍所在地的社會企業活動經驗，與國內外合作夥伴分享，在推動社會可持續發展的同時大力宣揚低碳未來、愛護環境的理念。

# 各僑團紀念抗日英雄林炳煌

【本報訊】記者方成報道：二次大戰時屢立奇功，居於香港的最後一名「抗日飛虎隊」隊員林炳煌，日前在本港離世，享年九十三歲。日前，余國春帶領僑界社團首長向林炳煌致哀。

全國政協常委、香港僑界社團聯合會會長、林炳煌治喪委員會主任余國春帶領香港各僑團組織領導和成員協助及參加追悼會。值得一提的是香港一些中學也自發組織學生

前往參加公祭悼念活動，接受愛國主義教育。其中一名學生更表示「林伯伯事跡很感人，他淳樸、善良、為國家、為民族不計較個人安危、得失，懷着積極的人生觀，他默默奉獻的精神永遠值得我們學習。我上了一堂很有意義的課。」

會中，余國春帶領僑界社團首長向林炳煌致哀，林炳煌大女兒林慰慈憶述父親生前感人事跡。香港僑界社會長黃英來、監事長王欽賢，中國民航華東地區管理局黨委書記周正凱、離休處黨總支書記吳奕兵，駐港美國領事館對外聯絡代表王丹青等分別向林炳煌致哀。



▲余國春（持花者）帶領僑界社團首長向林炳煌致哀



# 鶴山同鄉會敬老勵學

【本報訊】記者黃榮駒報道：香港鶴山同鄉會於日前在北角新都會皇宴舉行「二零一二（壬辰年）春節聯歡、敬老、勵學暨同人大會」。當晚筵開一百二十席，應邀前來的各界友好及會員鄉親近1500人歡聚一堂，賓主互賀新春，共敘鄉情友情，同謀發展大計，場面熱鬧，充滿了喜氣洋洋的氣氛。

當晚江門市政協副主席、統戰部長林錦清，鶴山市市委書記、人大主任郭偉，市長伍宇雄，香港中文大學、鶴山（香港）婦女兒童慈善基金創會主席李紹鴻等多位鶴山市領導及鄉賢蒞臨慶賀，該會執行會長楊明標，會長劉兆銘、扶煥，理事長呂榮駒，副理事長李純熙、李玉麟、任榮照、麥炳球，監事長呂振祥及衆理監事在場迎迓。

理事長呂榮駒致歡迎辭，向到會的父老鄉親好友和來賓致以親切的問候和祝福。理事長向各來賓及會員簡報了本會過去一年舉辦的活動，包括參與及捐助鶴山市婦幼保健院的籌款活動。理事長呂榮駒讚揚東華三院鶴山學校的優秀學生頒發勵學獎共46名（其中大學29人、中學13人、小學22人）。

香港鶴山同鄉會青年組剛於今年年初成立，旨在團結青少年，關心社會服務社群。青年組將舉辦及推廣不同類型之康體及義工活動，讓青少年充實生活，培養品德，發展潛能。青年組於會場即時招募新會員，現場反應熱烈，當晚已有近80位青年朋友加入。

大會特別邀請在學界屢獲殊榮的

東華三院鶴山學校中國武術隊及非洲鼓樂團為大家表演。同學們的武術表演功架十足，年紀雖小但流露出武術家的沉穩和英氣風範，非洲鼓樂團的表演亦鼓樂震天，氣勢磅礴。大會更安排抽獎節目助興，掀起當晚高潮。